



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ
ΜΟΝΑΔΑ Α1 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Ε.Π.»

Ταχ. Δ/ση: Κοραή 4
Ταχ. Κώδικας: 105 64, Αθήνα
Πληροφορίες: Ό. Φωτίου
Τηλέφωνο: 213 2018046, 8078
Fax: 213 2018011
E-mail: ofotiu@mou.gr



Ε.Π.
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΤΟΜΕΑ

ΕΣΠΑ
2014-2020

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Αθήνα, 21 Αυγούστου 2020
Αριθ. Πρωτ.: 1801

Προς: Μέλη της Επιτροπής Παρακολούθησης του
Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»
(*Ανάρτηση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα*
ΔΙΑΥΛΟΣ - Επιτροπή Παρακολούθησης
ΕΠ ΜΑΤ)

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την έγκριση της δέκατης έκτης επικαιροποίησης της εξειδίκευσης εφαρμογής του Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα».

Σας αποστέλλουμε προς έγκριση τη δέκατη έκτη επικαιροποίηση του Εντύπου Εξειδίκευσης του Ε.Π. Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα, η οποία αφορά στην εξειδίκευση δράσεων του κάθετου τομέα υγείας, οι οποίες στοχεύουν στην λήψη έκτακτων μέτρων για την πρόληψη της δημόσιας υγείας και στην αντιμετώπιση ζητημάτων για τον περιορισμό μετάδοσης του Κορωνοϊού (COVID-19).

Στο πλαίσιο των δράσεων αυτών δημιουργούνται νέες διαδικασίες πρόληψης και αντιμετώπισης της πανδημίας σε επίπεδο κοινότητας, ενδυναμώνοντας παράλληλα την πρωτοβάθμια υγειονομική περίθαλψη.

Αναλυτικότερα:

Α) Τροποποιούνται οι κάτωθι εξειδικευμένες δράσεις, κατόπιν σχετικών αιτημάτων των δικαιούχων:

- Η δράση «Α.1.1.11: Ανάπτυξη Εθνικής Στρατηγικής για τη Δημόσια Υγεία», με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικείμενου για την συγχρηματοδότηση νέας ώριμης δράσης σχετικά με την ανάπτυξη εργαλείων ανάλυσης και ερμηνείας στοιχείων επιδημιολογικής επιτήρησης με αλγορίθμους μηχανικής μάθησης.
- Η δράση «Α.2.2.12: Λειτουργία Ειδικών Κινητών Ομάδων Υγείας για την υποστήριξη του ΕΟΔΥ και των δομών της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ) του Ε.Σ.Υ. στο πλαίσιο της πρόληψης της δημόσιας υγείας λόγω εκτάκτων μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης του Κορωνοϊού (COVID-19)», η οποία επικαιροποιήθηκε ως προς την ονομασία της και τροποποιήθηκε ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο. Η εν λόγω τροποποίηση αφορά στην προσθήκη φυσικού αντικείμενου που στόχο έχει την παροχή δυνατότητας στον ΕΟΔΥ για τη διενέργεια έως 1.000.000 περίπου μοριακών ελέγχων COVID-19, σε όλη τη χώρα, με τη σύσταση 50 περίπου Κινητών Ομάδων Υγείας Μοριακών Ελέγχων (ΚΟΜΥ Μοριακών Ελέγχων) και στη χρονική επέκταση έως 31-12-2020, της υλοποίησης της πράξης με τίτλο «Δημιουργία δικτύου νοσηλευτών για κατ οίκον υπηρεσίες νοσηλευτικής φροντίδας και λήψη δειγμάτων βιολογικού υλικού από άτομα πιθανά κρούσματα Κορωνοϊού».
- Η δράση «Α.2.1.24: Καταγραφή και αξιολόγηση της Εκκλησιαστικής Ακίνητης Περιουσίας», ως προς τον δικαιούχο.

Β) Προστίθεται νέα δράση, η Γ.2.1.11 με τίτλο «Δράσεις ανάπτυξης δεξιοτήτων και ικανοτήτων ανθρώπινου δυναμικού του ΕΚΑΒ», η οποία αφορά στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού, διασωστών πληρωμάτων ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ.

Η προτεινόμενη επικαιροποίηση του Εντύπου Εξειδίκευσης προτείνεται να εγκριθεί από την Επιτροπή Παρακολούθησης μέσω γραπτής διαδικασίας **ως κατεπείγουσα** (άρθρο 7 (παρ. β, περ. ii) «Γραπτή Διαδικασία», στον εγκεκριμένο Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της Επιτροπής, όπως τροποποιήθηκε στην 4^η Συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης) **λόγω των έκτακτων καταστάσεων που έχουν διαμορφωθεί για την πρόληψη της δημόσιας υγείας και τον περιορισμό μετάδοσης του Κορωνοϊού (COVID-19).**

Στο πλαίσιο αυτό παρακαλούμε για την έγκριση ή τυχόν παρατηρήσεις σας, το αργότερο μέχρι την **Παρασκευή, 28-08-2020.**

Σημειώνουμε ότι σύμφωνα με τον Κανονισμό της Επιτροπής Παρακολούθησης, η μη γραπτή απάντηση ή η μη αποστολή σχολίων, εντός του ανωτέρω χρονικού ορίου θεωρείται ως αποδοχή και έγκριση.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τη συμβολή σας.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης

Νίκη Δανδόλου



Συνημμένα:

1. Έντυπο Εξειδίκευσης_16η Επικαιροποίησης

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Προγραμμάτων του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου
2. Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»
 - Γραφείο Προϊσταμένης
 - Γραφεία Προϊσταμένων Μονάδων της ΕΥΔ